

AFSPRAKENLIJST BESTUUR ERFGOEDPLATFORM GEMEENTE HEUMEN

Plaats: Marishuis	27 juni 2016	Tijd: 14 uur
-------------------	--------------	--------------

Deelnemers:	Leo Ewals (LE) vz. Jan Paul Bevoort (JB)	Petra Thijssen (PT) penn.	Harrie Joosten (HJ) secr.	Frans Wildenborg (FW)
-------------	---	------------------------------------	------------------------------------	--------------------------------

Agenda punt	Thema	Onderwerp	Afspraak/actie
1.	Opening en mededelingen	Mededelingen Afsprakenlijst 9 mei 2016	<p><i>Mededelingen</i> LE heet het nieuwe bestuurslid Jan Paul Bevoort (JB) van harte welkom. Tijdens de ALV-najaarsvergadering zal zijn benoeming tot bestuurslid geformaliseerd worden.</p> <p>Anneke Meijsen treedt terug als bestuurslid, maar blijft wel lid van de werkgroep GROEN.</p> <p>Tijdens diezelfde ALV zal bekend worden gemaakt dat FW de secretariaatstaak van HJ overneemt, en dat HJ als bestuurslid aanblijft.</p> <p>E.e.a. zal bij de KvK ingeschreven dienen te worden. HJ</p> <p><i>Afsprakenlijst 9 mei 2016</i> Afsprakenlijst wordt ongewijzigd vastgesteld.</p>
2.	Gemeente	<p><u>Cultuurhistorisch beleid</u></p> <ul style="list-style-type: none"> - Beleidsplan: vervolg - 	<p><i>Cultuurhistorisch beleid / Beleidsplan</i> - Volgende bespreking met gemeente: 10 oktober 2016 om 9.30 uur. ALLEN</p>

		<ul style="list-style-type: none"> - Karakteristieke panden: evaluatie en vervolg - Herbestemming kerkjes en molens <p><u>Toerisme en Recreatie</u></p> <ul style="list-style-type: none"> - Kroonwerk Coehoorn - 'Romeinse Goudkust' <p><u>Gemeentelijke monumenten</u></p> <ul style="list-style-type: none"> - Privatiseren/ander gebruik <p><u>Aanvraag gemeentesubsidie</u></p> <ul style="list-style-type: none"> - wel/niet aanvraag subsidie 2017 	<p><i>Cultuurhistorisch beleid / Karakteristieke panden</i> Gemeente maakt een nieuwe start met een burger/bewonerspanel. Vraag: is het Erfgoedplatform hier helemaal niet bij betrokken, misschien Tini Martens?</p> <p><i>Cultuurhistorisch beleid / Herbestemming</i> De gemeenteraad van Heumen heeft op 26 mei 2016 het herbestemmingsplan van B&W <i>on hold</i> gezet; dat zal nu per object bekeken worden.</p> <p><i>Toerisme en Recreatie / Kroonwerk Coehoorn</i> In samenwerking met Stichting Menno van Coehoorn en de gemeenten Grave en Heumen wordt geijverd voor medewerking van Staatsbosbeheer en Rijkswaterstaat.</p> <p><i>Toerisme en Recreatie / 'Romeinse Goudkust'</i> - Geen nieuwe ontwikkelingen.</p> <p><i>Gemeentelijke monumenten / Privatiseren/ander gebruik</i> - Zie hierboven onder 'Herbestemming kerkjes en molens'.</p> <p><i>Aanvraag gemeentesubsidie</i> Aan de hand van een financiële stand van zaken wordt besloten om voor 2017 wel gemeentesubsidie aan te vragen. De deadline voor aanvraag 2017 is 1 juli 2016. PT</p>
--	--	---	--

3.	Bestuur	- Uitbreiding bestuur	<i>Uitbreiding bestuur</i> Hierin is met de komst van JB voorzien (zie onder 1)
3.	ALV 2016	- Najaarsvergadering 2016	<i>Najaarsvergadering 2016</i> De najaarsvergadering wordt gehouden op donderdag 17 november 2016 om 20 uur in het Marishuis. Leo houdt na afloop een presentatie over de expositie Nijmeegse exlibris.
4.	Werkplan bestuur 2016	- Overige zaken Werkplan	<i>Overige zaken Werkplan</i> - Excursie Druten/Beneden-Leeuwen: oktober 2016. LE - Ontvangst vrijwilligers Graafs Museum: oktober 2016. Programma samenstellen. HJ - Bovenstaande data op elkaar afstemmen. LE/HJ - Tegenbezoek aan Erfgoed Schouwen-Duiveland: 2017. HJ
5.	Communicatie- en publiciteitsplan	- Erfgoedreeks - Ingebruikneming e-mailbox info@erfgoedheumen.nl -	<i>Erfgoedreeks</i> - <i>Het veer van Grave naar Nederasselt</i> en <i>Het verdwenen kasteel Heumen</i> verschijnen deze zomer en worden begin september gepresenteerd - <i>De canon van Heumen</i> verschijnt eerst op de website en daarna in boekvorm (najaar 2017), <i>Ingebruikneming e-mailbox</i> - De adressenbestanden worden ingebracht in 'Contacten/distributiegroepen'. FW

		<ul style="list-style-type: none"> - Facebook - Sponsoring 	<p><i>Facebook</i></p> <ul style="list-style-type: none"> - Behalve HJ en FW worden ook de voorzitters van de werkgroepen redacteur; zij kunnen dan zelfstandig berichten op deze pagina plaatsen; bestuur blijft eindverantwoordelijk. - In het Huishoudelijk reglement wordt een artikel opgenomen hoe te handelen bij een eventueel 'conflict'. FW doet een voorstel. <p><i>Sponsoring</i></p> <ul style="list-style-type: none"> - Subsidie <i>Het veer van Grave naar Nederasselt</i> is aangevraagd. HJ/FW - Erfgoedprijs: wordt door werkgroep ROOD najaar 2016 met gemeente besproken.
6.	Werkgroepen	<p><u>Werkgroep ARCHEOLOGIE</u></p> <p><u>Werkgroep CANON</u></p> <p><u>Werkgroep GROEN</u></p>	<p><i>Werkgroep ARCHEOLOGIE</i></p> <ul style="list-style-type: none"> - Publieksavond Kasteel van Heumen: 8 september 2016 in Terp/Heumen, met presentatie boek. HJ - Op OMD (11 september 2016) rondleiding door vennengebied. Daarna vindt rondleiding plaats voor leden Erfgoedplatform. HJ <p><i>Werkgroep CANON</i></p> <ul style="list-style-type: none"> - Er zijn nu ongeveer 40 vensters ingeleverd. - Overleg nodig met Loes over de Canon-site die door Paul Verheijen wordt gemaakt. FW <p><i>Werkgroep GROEN</i></p> <ul style="list-style-type: none"> - Op 1 juli 2016 wordt het insectenhotel Dassengebied Sluisweg officieel geopend. HJ - Landschapsbrigade: gemeente is akkoord; nu wordt gezocht naar duurzame financiering. HJ

		<u>Werkgroep MOLENS</u> <u>Werkgroep OMD</u> <u>Werkgroep ROOD</u> <u>Werkgroep WOORD EN BEELD</u>	<p><i>Werkgroep MOLENS</i></p> <ul style="list-style-type: none"> - Op 26 mei 2016 heeft de gemeenteraad het plan tot herbestemming afgestemd (zie onder 2). - De komende tijd zal de werkgroep zich vooral richten op de onderhoudssituatie van de molens (i.o.m. de gemeente). FW <p><i>Werkgroep OMD</i></p> <p>Programma is vrijwel rond. Enkele nieuwe initiatieven: wandeling vennengebied; bezichtiging landgoed Elshof; presentatie eerste twee delen Erfgoedreeks. HJ</p> <p><i>Werkgroep ROOD</i></p> <ul style="list-style-type: none"> - Karakteristieke panden: zie onder 2. - Wellicht bijzondere panden op website plaatsen en/of in Erfgoedreeks. <p><i>Werkgroep WOORD EN BEELD</i></p> <ul style="list-style-type: none"> - Er worden lezingen gegeven. - Er worden bijdragen verzorgd voor de Canon.
7.	Wvttk		<p><i>Wvttk</i></p> <ul style="list-style-type: none"> - LE: brief van Piet van Casteren over beleid inzake grafmonumenten (Overasselt); wel/niet monument?; welk beleid? - JP: hij heeft foto's van het zweefvliegveld Malden; misschien iets voor Heemkunde? - HJ: Marion v.d. Steen is adviseur educatie onderwijs. Wellicht is zij in te schakelen, bijv. voor werkgroepen Canon en Molens.
8.	Rondvraag en sluiting	- Datum/plaats volgende vergadering	Maandag 19 september 2016 om 14 uur t.h.v. Jan Paul Bevoort, Rijksweg 207, Malden

